

உதயன்

நிறுைகத்தொழில்களுக்கு ஏற்ற மூலப்பொருள்களை மலிவாகப் பெற்றுக்கொள்ள யாழ்ப்பாணம் முதன்மை வங்கிக்கும் ஸ்தாபனம் பெட்டா எசன்ஸ் சப்பிளையர்ஸ் 333, நாவலர் றேட், யாழ்ப்பாணம்.

விலை: கு. 1-25



கலையிசை உலகத்தை கண்டோஸ் தயாரிப்பு களுக்கு விஜயம்செய்யுங்கள் பெட்டா எசன்ஸ் சப்பிளையர்ஸ் 333, நாவலர் றேட், யாழ்ப்பாணம்.

உணமை - அஞ்சாமை - நடு நிலைமை

சுடர்: 2 யாழ்ப்பாணம் பிரபவ குல ஆடி 15 உ வெள்ளிக்கிழமை ஸ்ரீ 1407 ஜூன் 15 1987 UTHAYAN A LIVELY TAMIL DAILY கதிர் 211

இந்திய அமைதிப் படையினர் இன்று யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டைப் பார்வையிடுவார்

மக்கள் குறைகளைக் கேட்டறிய பலாலி -- ஆனையிறவு வரை செல்வார்

— கே. இரத்தினராஜகங்கம், எம். பேரின்பநாயகம் —

யாழ்ப்பாணம் ஜூலை 31 வடபகுதி வந்திருக்கும் இந்திய அமைதிப் படையினர் இன்று யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டைப் பார்வை இடுவார்கள். அதற்காக அவர்கள் பலாலியில் இருந்து ஆனையிறவு வரை செல்வார்கள். அப்போது அவர்கள் மக்களின் குறைகளையும் கேட்டுவார்கள். இந்திய அமைதிப் படையினர் யாழ்ப்பாணம் குடாநாட்டைப் பார்வையிடுவார் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பலாலி, பருத்தித்துறை ஆகிய இராணுவ முகாம்களில் இருக்கும் இந்திய அமைதிப் படையினர் சோந்த துருப்புள்ள ஸ்ரீலங்கா அரசு படையினரின் கவன வாகனங்களிலும், டிரக்குகளிலும் குடாநாட்டின் பலபகுதிகளிலும் உள்ள முகாம்களைச் சென்றடைவார். அமைதிப் படையினர் முதலில் முகாம்களில் இருந்து சில யார் தூரம் வரை நடைபவ வளிராகவே வெளியே வருவார். பின்னர் அவர்கள் வாகனங்களில் பயணம் செய்வார்.

மினி முகாம்களை அகற்றும் வேலை ஆரம்பம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31 வடக்கு, கிழக்கில் புதிதாக அமைக்கப்பட்ட மினி முகாம்கள் அகற்றும் உடனடியாக அகற்றப்படும். நேற்றே இந்த முறையாக ஆரம்பிக்கப்பட்டு விட்டது. அதாவது 1987 மே 26ஆம் திகதிக்குமுன்னர் இருந்த முகாம்கள் மாத்திரமே இனி இயங்கும். அதன்பின்னர் அமைக்கப்பட்ட அனைத்து முகாம்களும் உடனடியாக அகற்றப்படும்.

இத்தகவலை இந்திய செஞ்சிலுவைச் சங்கப் பிரதிநிதி ஒருவர் தெரிவித்தார். (இ-ஏ-10)

வடமராட்சியில் இந்தியத் துருப்புகள் மீலங்கா துருப்புகள் வாபஸ்

வடமராட்சி, ஜூலை 31 நேற்று அதிகாலை முதல் இந்தியத் துருப்புகள் வடமராட்சியின் பல பாகங்களிலும் காணப்பட்டனர். மேலும் இலங்கை இராணுவச் சிப்பாய்கள் இந்தியச் சிப்பாய்களுக்கு வழிகாட்டிகளாகச் சென்றதைக் காணக்கூடியதாக இருந்தது. இந்தியத் துருப்புகள் வந்ததைத் தொடர்ந்து வடமராட்சியில் உள்ள மினி முகாம்களில் இருந்து சிப்பாய்கள் பலாலி முகாமை நோக்கிப் பின்வாங்க ஆரம்பித்தனர். (இ-160)

தமிழ்ப்பகுதிகளில் இந்திய அமைதிப்படை மீலங்கா இராணுவம் தென்பகுதிக்கு

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31 சுமார் மூவாயிரம் இந்திய அமைதிப் படையினர் புதன் கிழமை மாலை தொடக்கம் நேற்று மாலைவரை தமிழ்ப்பகுதிகளில் உள்ள இராணுவ முகாம்களில் தரை இறக்கப்பட்டனர். அவர்கள் ஏற்றி வந்த இந்திய போர் விமானங்களும், போக்குவரத்து விமானங்களும் வடக்கு, கிழக்கில் இருந்த இராணுவத்தினரின் ஒரு பகுதியினரை தென்பகுதிக்கு ஏற்றிச் சென்றன. இந்தியாவின் போர் விமானங்களும், போக்குவரத்து விமானங்களும் 24 விமானங்கள் இச்சேவையில் ஈடுபட்டுள்ளன.

முச்சந்தி முரளி



அவ்வோவும் பொம்மரும் ஹெலியும் ஓடித் திரிஞ்சு வானத்திலே இப்பொய்யெரிய விமானங்கள் பறக்குது பாக்கயில்லையே..!

இலங்கை கேட்கும்போது துருப்புக்களை திருப்பி அமைப்போம்

புதுடிவில், ஜூலை 30 ஆப்கானிஸ்தானுக்குள் சோவியத் துருப்புகள் இருக்கும் நிலையுடன் இலங்கையில் இந்தியத் துருப்புகள் இருப்பதை ஒப்பிட முடியாது. எப்போது இந்தியத் துருப்புகள் இலங்கையில் இருந்துவிடுகின்றனவோ அப்போது நமது துருப்புக்கள் விடுவிக்கக்கொள்ளப்படும். பிரதமர் ராஜீவ்காந்தி முன் கண்டவாறு புதுடிவில் செய்தியாளர் மத்தியில் பேசுகையில் தெரிவித்தார். பிரதமர் மேலும் சொன்னதாவது: சமாதான உடன்படிக்கையை ஜனாதிபதி ஜெயவர்த்தன அமுல்படுத்தும்போது, ஜூலை 31 முதல் 31 நூலங்கா ஜனாதிபதி ஜெ. ஆர். ஜெயவர்த்தனவுக்கும் வடக்குப் பிரதமர் ராஜீவ்காந்திக்கும் இடையில் நேற்று கைச்சாத்தான ஒப்பந்த விவரங்கள் இன்று பொது மக்களுக்கு அறிவிக்கப்படும். இன்று நண்பகல் மூலங்கா பாதுகாப்பு படையினரின் ஹெலிகாப்டர்கள் மூலம் இத்துண்டுப் பிரதமர் வடக்கு, கிழக்குப் பகுதிகளில் வீசும் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

24 இந்திய போர், போக்குவரத்து விமானங்கள் சேவையில்

ஐந்துபதினான்கு ஜே. ஆர். ஜெயவர்த்தனவுடன் வேண்டுகோளைத் தொடர்ந்தே தாம் இந்தியத் துருப்புக்களை அனுப்பியதாக இந்தியப் பிரதமர் காந்தி புதுடிவில் விமான நிலையத்தில் செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்தார். கடந்த மூன்று தினங்களாக தென்பகுதியில், மற்றும் தென் இலங்கையின் ஏனைய பகுதிகளில் நடைபெற்று வந்த சேவல்களில் ஐம்பதுக்கும் அதிகமானோர் கொல்லப்பட்டனர் என்று வெளிநாட்டுச் செய்தி நிறுவனங்கள் அறிவித்திருக்கின்றன. பொது விடுமுறை இன்று வெள்ளிக்கிழமையும் அரசாங்க, வந்தக, வங்கி வீடுமுறை என்று அரசாங்கம் அறிவித்துள்ளது.

நல்லூரில் இன்று கொடியேற்றம்

சரித்திரப் பிரசித்தி பெற்ற நல்லூர்க் கந்தகாமிகோவில் வருடாந்த மகோற்சவம் இன்று வெள்ளிக்கிழமை காலை பத்து மணிக்கு கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகின்றது. பெருந்திரளான அடியார்கள் திருவிழாக்காலங்களில் இம்முறை கூடுவார்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது.

எமது அனுமதியின்றி எவரும் ஆயுதபாணிகளாக வந்தால் மோதுவோம்

இறுதிவரைப் போரட புலிகள் வீர சபதம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31 எமது கட்டுப்பாட்டுப் பிராந்தியத்திற்குள் எம்மு-ஆலோசனைகளோ, அனுமதியோ இன்றி எந்த ஒரு நடவடிக்கையும் மேற்கொள்ளலோ, அல்லது ஆயுதபாணிகளாக ஆக்கிரமிப்பதையோ நாம் எம் இறுதி மூச்சுவரை எதிர்த்துப் போராடுவோம். எம்மிது எந்தத் திட்டங்களையோ, ஆக்கிரமிப்புக்களையோ எவரும் திணிக்க முயற்சிப்பார்களானால், அதற்கு எம் பிணங்களைக் கட்ட துடாள் அவற்றை நிறைவு செய்ய வேண்டும் என்பதை மிகவும் ஆணித்தரமாக கூறிவைக்க விரும்புகிறோம். இதே வேளையில் ஆயுதமற்ற நிலையில் நட்புணர்வோடு வநபவர்களை நிச்சயமாக நாம் வரவேற்று ஆதரிப்போம். நாம் இந்தியப் பிரதமர் ராஜீவ் காந்திக்கோ, இந்திய மக்களுக்கோ எதிரானவர்கள் அல்ல. தமிழீழ மக்களின் பதை மிகவும் ஆணித்தரமாக கூறிவைக்க

போராளிகள் ஆயுதம் ஒப்படைக்க வேண்டிய இடங்கள் அறிவிப்பு

கொழும்பு, ஜூலை 31 போராளிகள் எங்கு ஆயுதங்களை ஒப்படைக்கலாம் என்ற விவரங்களை தெற்று இலங்கை வானொலி தெரிவித்தது. விவரம் வருமாறு: யாழ்ப்பாணம் வட்டம்; காங்கேசன்துறை, ஊர்காவற்றுறை, கைதடி, புலோலி யாழ்ப்பாணம், கிளிநொச்சி மாவட்டம்; கிளிநொச்சி நகரம், இயக்கச்சி, பூநகரி. (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

தலைக்கு வந்த ஆபத்து தோளோடு போனது சம்பவம் குறித்து ராஜீவ்

புதுடிவில், ஜூலை 31 தலைக்கு வந்த ஆபத்து தோளோடு போயிற்று. இப்படி பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி புதுடிவில் விமான நிலையத்தில் செய்தியாளர் மத்தியில் தெரிவித்தார். நேற்றுக்காலை கொழும்பு ஜனாதிபதி மாளிகை முன்பில் விடை அணிவகுப்பு மரியாதையில் சடர்ப்படைச் சிப்பாய் ஒருவர் தன்னைத் தாக்கிய சம்பவம்பற்றி பிரதமர் செய்தியாளர்களிடம் விவரித்தார். குப்பாச்சிப் பின்பக்கத்திலுள்ள தாக்கப்பட்ட தன் பின்னர் இதுபக்கக் கழுத்தில் ஏற்பட்ட வீக்கத்தைப் பிரதமர் செய்தியாளர்களிடம் காண்பித்தார். தாக்குதல் சம்பவம் பற்றி பிரதமர் சொன்ன (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

ராஜீவ் எப்படி தாக்கப்பட்டார்?

கொழும்பு, ஜூலை 31 எப்படி பிரதமர் காந்தி சடர்ப்படைச் சிப்பாயினால் தாக்கப்பட்டார்? இதுபற்றி பின்வருமாறு: யாழ்ப்பாணம் வட்டம், காங்கேசன்துறை, ஊர்காவற்றுறை, கைதடி, புலோலி யாழ்ப்பாணம், கிளிநொச்சி மாவட்டம்; கிளிநொச்சி நகரம், இயக்கச்சி, பூநகரி. (4ஆம் பக்கம் பார்க்க)

4 ஆண்டு அவலங்கள் அகல வழி வகுக்கும்

சரித்திரத்தில் முக்கிய நிகழ்ச்சி

ஐனாதிபதி மாளிகை வரவேற்பில் ராஜீவ் உரை

கடந்த நாளுக்கு ஆண்டு காலமாக நிலவி வந்த அவலங்கள் இந்த ஒப்பந்தம் மூலம் நீங்குகின்றன. இலங்கை - இந்திய வரலாற்றில் இது ஒரு முக்கிய நிகழ்ச்சி ஆகும்.

புதன் பிற்பகல் ஐனாதிபதி மாளிகையில் பிரதமர் ராஜீவ் காந்திக்கு வரவேற்புச்சாரம் அளிக்கப்பட்டது. அப்போது திரு. ராஜீவ் காந்தி மேற்கண்டவாறு கூறினார்.

அவர் சொன்னதாவது: எனது பாட்டனார் ஐயவாறுவால் நேருவும் இலங்கை வந்தார். நாணம் இலங்கைக்கு இப்போது வந்துள்ளேன். அந்நியர்கள் மத்தியில் இருப்பவர் போன்ற உணர்வு எனக்கு வரவே இல்லை என்பதை உண்மையாகச் சொல்கின்றேன்.

இலங்கை உதவி கேட்டு

நாளுக்கு ஆண்டுகளுக்கு முன்னர் இருள் சூழ்ந்த ஐதலை மாதத்தில் தீவன ஆட்டிப்பட்டைத்த பிரச்சினைக்குத் தீர்வுகாண உதவு நல்லெண்ணெய் உதவிகளை இலங்கை அரசு நாடியது. இந்த நாளுக்கு ஆண்டு களும் சோதனைகள், இடுக்கண்கள் நிறைந்த காலம் ஆகும்.

பெரும் அழிவுகள் ஏற்பட்டன. தூரூண்டு களுக்கு மேலாக ஒற்ற மையாக வாழ்ந்து வந்த சமூகங்கள் பிரிந்து போயின. இலங்கையின்

* சின்னச் சிறு *
* விளம்பரம் *

விடைகளுக்கு

ஸ்ரீதர் தியேட்டருக்கும் யாழ்ப்பாணத்திற்கும் கிடைக்காத நிலை திரும்பும் ஹட்டன் நஷன்ல் வங்கிக்கும் அண்டையில் யாழ்ப்பாண மாநகர சபையாக இயங்கிவந்த மணியம்ஸ் சட்டிடம் 3500 சதுர அடி மூன்று மாடிகாரியாலய பாவிப்பிக்கோ அல்லது பொது ஸ்தாபன பாவிப்பிற்கோ வடக்கைக்கு விடப்படும். தொடர்பு கொள்ளவேண்டிய முகவரி: மணியம் ரெக்ஸ் ரைல் 16 பூநீவன் சந்தை, யாழ்ப்பாணம்.

(1376)

பொருளாதாரம் சீர்கேடு அடைந்தது. அகதிகள் பாக்குநீரினை ஊடாக இந்தியா வந்தனர்.

இந்தக் கஷ்டத்தின் மத்தியிலும் நாம் பேச்சுக்களை நடத்திக்கொண்டு வந்தோம். நாம் ஒரு உடன்பாடு கண்டிடுக்கின்றோம். இரு நாடுகளின் சரித்திரத்தில் இது முக்கிய நிகழ்வாகும்.

இது அமைதியை உருவாக்கும் சகோதரத்துவத்தை உருவாக்கும் உடன்படிக்கை. இது இலங்கையில் தேசிய ஒருமைப்பாட்டை வளர்க்க உறுதி செய்கின்றது.

அகதிகள் நாடு திரும்ப இது வழி வகுக்கின்றது. இரு நாடுகளின் உறவு மீது முடப்படிபுரந்த மேகங்களை இந்த உடன்படிக்கை அகற்றுகின்றது. இலங்கை அரசினதும் மக்களினதும் விவேகத்துக்கும் புரிந்துணர்வுக்கும் கிடைத்த காணிக்கையாக இந்த உடன்படிக்கை அமைகின்றது.

ஜே. ஆரின் துணிச்சல் இதற்காக ஐனாதிபதி ஜெயவர்த தலைவின் துணிச்சலுக்கும் இராஜாதிபதிக்கும் நான் விசேஷமாகப் புகழ்மாவை கூட்டி விருப்புகின்றேன். அன்பு, கருணை, சாந்தி ஆகியவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்டது இந்த உடன்பாடு.

இந்தியா, இலங்கைக்கு இடையேயான சரித்திர கால உறவுகளை இந்த உடன்படிக்கை உறுதிப்படுத்துகின்றது. யூகோரீதியிலான அமைப்பு மட்டும் எம் இரு நாடுகளையும் கட்டுப்படுத்தவில்லை; எம் உறவு இதயத்துடனும் மனதுடனும் இணைந்தது; சரித்திரத்துடனும் தத்துவத்துடனும் கலையுடனும் இலக்கியத்துடனும் இணைந்தது.

தற்கால சூழ்நிலை அன்றல வாழ்வுடனும் எம் உறவுகள் இணைந்து உள்ளது. நாம் ஒருவர் மீது ஒருவர் வைத்துள்ள நம்பிக்கைதான் பேச்சுக்களுக்கு அடிப்படையாக அமைந்தன.

எம் நம்பிக்கை சந்தோஷமான முடிவிலும் நிறுபிக்கப்பட்டுள்ளது. இலங்கையின் ஒற்றுமைக்காகவும் அதன் நலனுக்காகவும் உழைக்க இந்தியாவுக்கு உறுதுணையாக இந்த உடன்படிக்கை அமைந்துள்ளது.

ஓவ்வொரு உடன்பாட்டும் விசுவாசத்தின்

செயல்பாடே. விசுவாசம் வெற்றி அடைய விடாமுயற்சியும் பின்வாங்காத தன்மையுமே தேவை.

வழிக்குக் கொண்டு வருவது எப்பணி

ஐனாதிபதிகளின் விமர்சிப்பவர்கள் தான் அதிகம்; ஆதரவளிப்பவர்களிலும் பார்த்து. இந்த உடன்பாட்டை பாதுகாப்பதும் குறை கூறுபவர்களை வழிக்குக் கொண்டு வருவதும் எம் பணியாகும்.

இந்த உடன்பாட்டை அமுல் நடத்தும் முக்கிய கட்டத்துக்கு நாம் போக வேண்டியுள்ளது. அதற்காக எம் மத்தியில் உள்ள நல்லெண்ணத்தைப் பயன்படுத்த வேண்டும்.

இது பழிவாங்குதலுக்கும் பதில் குற்றச்சாட்டுச் சுமத்துவதற்கும் உரிய நேரமல்ல. நொந்த உள்ளங்களைச் சமாதானப் படுத்தும் நேரம் இது. உறவைப் புதுப்பிப்பதற்கும் புனர்நிர்மாணம் செய்வதற்கு ஏற்ற நேரம் இது.

எமது வழிகாட்டியாக சுப்பிரமணிய பாரதியார் அமையட்டும். ஒன்றுபட்டால் உணர்வு வாழ்வு; ஒற்றுமைநீங்கில் அனைவருக்கும் தாழ்வு. இந்தப் படிப்பினையை நாம் கடைப்பிடிக்க வேண்டும். வேறெந்தப் பாடமும் எமக்குத் தேவை இல்லை.

பயணத்தை மீண்டும் தொடர்வோம்

இந்த உடன்பாட்டுமூலம் எமது பயணத்தை மீண்டும் தொடர்வோம். இரண்டு நாடுகளும் அந்தப் பயணத்தைத் தான் இதுவரை மேற்கொண்டு வந்துள்ளன. யுத்தம், வன்செயலைத் துறந்த அசோக மன்னன் தனது மகனை புத்தரின் கருணை, அன்பு, அறிமச்ச ஆகியசெய்தியுடன் இலங்கைக்கு அனுப்பி வைத்தார்.

அந்தப் பயணத்தையே மீண்டும் தொடர்வோம். இந்திய - இலங்கை நல்லுறவு நீடுழி வாழ்க. இப்படி பிரதமர் காந்தி பேசி முடித்தார்.

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31

ஸ்ரீலங்கா இராணுவ முகாம்களில் தரை இயக்கிய உள்ள இந்தியத் துருப்புக்கள் எமது அனுமதி இன்றி முகாம்களை விட்டு வெளியேற மாட்டார்கள்.

விடுதலைப் புலிகளின் பேச்சாளர் திரு முர்த்தி நேற்று (வியாழன்) இரவு யாழ்ப்பாணம் பூங்காவில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டம் ஒன்றில் உரை யாற்றுகையில் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார்.

ஆயிரக்கணக்கான பொது மக்கள் இப்பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டனர். திரு. முர்த்தி தொடர்ந்து பேசுகையில், ஸ்ரீலங்கா இராணுவத்தினர்

கடல் வழியாகவும் துருப்புக்கள் வந்தன

இந்தியத் துருப்புக்கள் தென் இந்தியாவில் இருந்து வடபகுதிக்கு அனுப்பப்பட்டன. அரைவாசித் துருப்புக்கள் விமானங்கள் மூலமும் மிகுதித் துருப்புக்கள் கப்பல்கள் மூலமும் அனுப்பிவைக்கப்பட்டன.

இப்படி யுனைட்டட் பிரெஸ் இன்டர் நேஷனல் செய்தி ஸ்தாபனம் அறிவித்தது. யுழ்ப்பாணம் அனுப்பிவைக்கப்பட்டிருள்ள இந்தியத் துருப்புக்கள் பலாலி முகாமில் இலங்கை இராணுவ பிரிவுகோட்சுபிரம், ஈ. ஈ. டி. சில்வாவின் அனுசரணையுடன் யுத்த நிறுத்தப் பணியில் ஈடுபடுத்தப்படும் என்று ராய்டர் செய்தி ஸ்தாபனம் அறிவித்துள்ளது.

துருப்புக்கள் பூரணமாக நிலைகொண்ட பின்னர் யுத்த நிறுத்தம்

இந்தியத் துருப்புக்கள் தமிழர் பகுதிகளில் பூரணமாக நிலை கொண்ட பின்னர் யுத்த நிறுத்தத்தை நாம் கடைப்பிடிப்போம்.

இப்படி தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கம் அறிவித்துள்ளது. பி. பி. சி. வாடுலை நேற்று நண்பகல் அதனைத் தெரிவித்தது. ஆயுதங்களை ஒப்படைப்பது பற்றி தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கம் இன்னும் உறுதிப்படுத்தவில்லை என்றும் பி. பி. சி. வாடுலை மேலும் தெரிவித்தது. (இ-9)

10 விமானங்களில் இந்தியத் துருப்புக்கள் வடக்கில் இறங்கின!

கொழும்பு, ஜூலை 31

பத்து விமானங்களில் இந்தியத் துருப்புக்கள் யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ள ஒரு தளத்தில் இறங்கின. இத்தகவலைத் தேசிய பாதுகாப்பு அமைச்சர் சுவாமி அக்குலத்து முதலி ராய்டர் செய்தி ஸ்தாபனத்திடம் தெரிவித்தார்.

சுமார் ஆயிரத்து எழுநூறு இந்தியத் துருப்புக்கள் யுத்த நிறுத்தத்தைக் கண்காணிக்க வடபகுதிக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டிருப்பதாகவும் திரு. அத்துலத்துமுலி ராய்டர் தெரிவித்தார்.

இன்னும் பிற்பகலில் இருந்து யுத்த நிறுத்தம் அமுலுக்கு வருகின்றது. நாளை சனிக்கிழமைக்கு முன்னர் போராணிகள் ஆயுதங்களை ஒப்படைக்க வேண்டும். இப்படி இலங்கை - இந்திய உடன்பாடு கூறுகின்றது. (உ-9)

பலாலி முகாமில் விமானங்கள் சாகலம்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31

இந்திய விமானங்கள் ஸ்ரீலங்கா இராணுவ முகாமில் அமைந்துள்ள வானவெளிகளில் சாகசம் புரிந்தன. நேற்று காலை எட்டு மணியளவில் பலாலி விமானத்தொகுக்கு மேலாக ஐந்து இந்திய விமானங்கள் ந்தன.

இவற்றில் இரண்டு விமானங்கள் பலாலி விமானத்தளத்தில் தரையிறங்க ஏரீயை முன்று விமானங்கள் வானவெளிகளில் சுழன்றும் சரிந்தும் சாகசம் புரிந்தன. (இ-10)

தற்போது தங்கு உள்ள முகாம்களில் இருந்து இந்தியத் துருப்புக்கள் எமது அனுமதியின்றி வெளியேற மாட்டார்கள் என்று இந்தியா எமக்கு உறுதி அளித்துள்ளது. (இ-10)

ராஜீவுக்கு மரீனாவில் பாராட்டு விழா

சென்னை, ஜூலை 30

இலங்கை இப்பிரச்சினைக்கு திரு. ராஜீவ் காந்தி கருமகாண்டன் பாட்டுக் கண்டமையைப் பாராட்டி எதிர்ப்பும் காட்டுகின்றார். இது பொது அறிவுரை ஒருதலை உணர்ச்சி நிரூபிப்பதற்காகவே பாராட்டு விழா ஒன்று நடைபெற்றது.

பெரும். இத்தவிழாவை தமிழக இதிரா காங்கிரஸ் கட்சியினர் ஒழுங்கு செய்துள்ளனர்.

இதேவேளை, பிரதமர் ராஜீவ் காந்தியையும் ஐனாதிபதி ஜெயவர்த தலைவரும் நிறைவுகள் பல பாராட்டியுள்ளனர். (உ-9)



ஒப்பந்தப் பத்திரங்களை ராஜீவும் ஜே. ஆரும் பரிமாறும் காட்சி

இந்தியா துன்பம் இழைத்திருந்தால் மன்னிப்பேன் ஆனால் மறக்கவே மாட்டேன்!

விஜயனின் காலத்தின் பின் முக்கிய விஜயம்

ராஜீவை வரவேற்று ஜே. ஆர் உரை

இந்தியா துன்பம் இழைத்திருந்தால் மன்னிப்பேன். ஆனால் மறக்க மாட்டேன். விஜயன் இலங்கை வந்த பின்னர் இடம்பெற்ற மிகவும் பிரச்சினைக்குரிய விஜயமாக உங்கள் வருகை அமைந்துள்ளது.

ராஜீவ் காந்தியை வரவேற்று உரை நிகழ்த்துகையில் ஐனாதிபதி ஜெயவர்த்தலுக்கு மேற்கண்டவாறு கூறினார். ஐனாதிபதி மேலும் கூறியதாவது: விஜயன் 2 ஆயிரத்து ஐந்நூறு ஆண்டுகளுக்கு முன்னர் இங்கு வந்தான். சிங்கள இனத்தை உருவாக்கியவன் அவனே. ஆகவே உங்கள் வருகை சிங்கள இனத்துக்கு புத்துயிர் கொடுக்கும் என்று நம்புகின்றேன்; புதுவாழ்வு அளிக்கும் என்று நம்புகின்றேன்.

சினில் யுத்தம்

பல ஆண்டு களாக நான் சினில் யுத்தத்தில் சிங்கி இருந்தது. அது இன்றுதான் முடிவடைகின்றது. எனது அரசு, உங்கள் அரசு, தமிழ் நாடு அரசு ஆகியனவும், உபயோக மில்லாத யுத்தம் ஒன்றை நடத்தியவர்களும் இந்த உடன்படிக்கையைச் சரிவர அமுல் நடத்தினால் சமாதானம் இன்றே ஆரம்பமாகும். இலங்கையின் சுதந்திரம், ஒருமைப்பாடு, ஐக்கியம் ஆகியன இலங்கையிலும் மட்டுமே பாதுகாக்கப்படும், இந்தியாவின் வலிமையுடன். இது ஒரு பெரும் சாதனை. நாம் எல்லோரும் தவறு செய்கின்றோம். நான் பல தவறுகளைச் செய்திருக்கின்றேன்; வருங்காலத்திலும் செய்ய யக்கூறும். நீங்களும் பிழை விட்டிருக்கிறீர்கள்; எதிர்காலத்திலும் பல பிழைகளை விட்டீர்களும். ஆனால் நாம் புண்களைப் புதுப்பித்துக்கொண்டு சுவலைப் பட்டுக் கொண்டு இருக்க முடியாது.

ஜெயவர்த்தலு யார்த்து நின்றார்!

இந்தியப் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தியைக் கடற்படைச் சிப்பாய் தாக்கியதை ஐனாதிபதி ஜெயவர்த்தலு பார்த்துக் கொண்டிருந்தார். பிரதமரைத் தாக்கிய இலக்கானதால் இது நடந்தது! -- என்று ஐனாதிபதி சொன்னார். (உ-9)

தலங்கம பொலீஸ் தாக்கப்பட்டது

கொழும்பு, ஜூலை 31

தலங்கம பொலீஸ் நிலையம் புதன் பகல் தாக்கப்பட்டது. இந்திய - இலங்கை உடன்படிக்கைக்கு எதிராகக் கோஷமிட்டும்பல ஒன்றை இத்தாக்குதலை நிகழ்த்தியதாகக் கூறப்படுகிறது. கொழும்பிலிருந்து 24 மைல் தொலைவில் தலங்கம அமைந்திருக்கிறது. (உ)

வெள்ளைகொடியுடன் வந்த சிப்பாய்கள் புலிகளுடன் உரையாடினர்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31

வயாவீனாள் இராணுவ சென்றியில் இருந்த ஐம்பதுக்கும் அதிகமான இராணுவத்தினர் நேற்று விடுதலைப் புலிகளின் சென்றி நிலைக்கு வந்து உரையாடினர். இராணுவ சென்றியில் ஆயுதங்களை வைத்துவிட்டு வெள்ளைக் கொடியுடன் வந்த சிப்பாய்கள் புலிகளிடம் மிகவும் அன்னியோன்யமாகக் கலந்துரையாடினர். "நீங்கள் ஆயுதங்களை ஒப்படைக்கும் வரை நாம் முகாம்களில் இருப்போம். "நாம் போராட்டத்தில் இன்பம் காணவில்லை. இவ்வளவு காலமும் மனச்சாட்சிக்கு முரணாகவே தாக்குதல்களை நடத்தினோம்" என்றும் அவர்கள் புலிகளிடம் கதைக்கும் போது கூறினர்.

இலங்கை - இந்திய ஒப்பந்தத்தால் தமக்கு விடுமுறை கிடைத்துள்ளதாகவும் அவர்கள் தெரிவித்தனர். சுமார் ஒருமணி நேரம் இந்த உரையாடல் நடைபெற்றதாம். புலிகளுக்கு இராணுவத்தினர் பிஸ்கெட் கொடுத்து மகிழ்ந்தனர். (உ-10-7-160)

இச்சம்பவம் பற்றி ஐனாதிபதி ஜெயவர்த்தலுக்கு தெரிவிக்கப்பட்டது.

நீக்கார் பட்டியல்

திருமதி கமலாம்பிகையம்மா கந்தையா

இல. 136, பிரவுன் வீதி, யாழ்ப்பாணத்தினைச் சேர்ந்த திருமதி கமலாம்பிகையம்மா கந்தையா (முன்னாள் ஆசிரியை, யாழ்ப்பாணம் - ஆரம்ப பாடசாலை) 14-7-87 அன்று சென்னையில் காலமானார். அன்னார் இளைப்பாறிய அதிபர் சுப்பிரமணியம் கந்தையா அவர்களின் அன்பு மனைவியும், மேகனகாந்தன், (நோர்வே) சாயாதேவி, (கச்சேரி), யாழ்ப்பாணம்) குரானகாந்தன் (ஜேர்மனி) தேவகாந்தன் (கனடா) உமாதேவி (சுவீடன்) மீரல் லாரி, சென்னை) ஆகியோரின் அன்புத் தாயார் (இளைப்பாறிய ஆசிரியை) திரு. ஆ. கல்யாண சுந்தரேசன் (ஆசிரியர்) ஆகியோரின் அன்புச் சகோதரியும் ஆவார். அன்னாரின் சுமக்கிரியைகள் 15-7-87 அன்று திருவொற்றியூர் மயானத்தில் நடைபெற்று என்பதை உற்றுர், உறவினர்களுக்கு அறியத்தருகின்றோம்.

தகவல்: S. சண்முகசுந்தரம்
95 D, எல்லைமயன் கோவில் வீதி, திருவொற்றியூர், சென்னை 19. (1374)

உதய சங்கற்பம்
இன்று செய்யக் கூடிய நாளைக்கெனப் பின் போடாதே.

உதயன்

இலா:- 292/2 நாவலர் வீதி, தொலைபேசி 24805
யாழ்ப்பாணம். 22073
31.07.1987 த.பெ.இலா - 23

பச்சைத் துரோகம்

இந்தியப் பிரதமர் திரு. ராஜீவ்காந்தி மூலக்கா கடற்படைச் சிப்பாயால் தாக்கப்பட்டிருக்கிறார்! இதைச் செய்து உலகமெங்கும் பரபரப்பையும் பெரும் அதிர்ச்சியையும் கவலையையும் ஏற்படுத்தி உள்ளது. அது பெரும் பரபரப்பையும் உருவாக்கியது.

இது பெரும் பாரதவிரோகம் என்று குற்றமாகும். விரைதானி ஒருவரை விட்டுக் கொடுத்து அங்கு வைத்துத் தாக்குவது பெரும் வெட்கக்கேடானது; கேவலமானது. வேளமுத்த தன்மானது.

ராஜீவ் தாக்கப்பட்டதற்கு முன்பு காங்கிரஸ் முழுப் பொறுப்பையும் ஏற்க வேண்டும்.

ஜே. ஆர்.- ராஜீவ் ஒப்பந்தம் தென்விவகை மக்களின் பலத்த எதிர்ப்புக்கு மத்தியில் உருவாக்கப்பட்டது. அதில் கைச்சாத்திடுவதற்காக இந்தியப் பிரதமரே இங்கே வந்தார்.

சமீபத்தில் இந்தியப் பிரதமர் திரு. ராஜீவ் தாக்கப்பட்டதற்கு முன்பு காங்கிரஸ் முழுப் பொறுப்பையும் ஏற்க வேண்டும்.

தாம் தாக்கப்பட்ட விவகாரத்தைத் திரு. காந்தி 'சிம்பிளாக்' ஏற்படுத்துவது வேறு ஆனால் முன்பு காங்கிரஸ் மன்னிப்புக் கோருவதற்குப் பதிலாக, குழந்தைப் பிள்ளைத் தனமாகக் காரணம் கூறுவதை உலகம் மன்னிக்காது.

வாள் முட்டும் சாட்ட்ட வங்கி முன்னேறிக், தோப்பாக இருக்கும் ஜனநாயக மானியம் முன்னால் நடந்த அணிவகுப்புக்குக் காரணமாயிருந்தது என்பதை கருவியுடைய நகரைத் தெரிந்து ஒரு சிறு பிள்ளை தானும் ஒப்புக் கொள்ளாது.

ஒரு நாட்டின் தலைவருக்கு அணிவகுப்பு மரியாதை வழங்கும் நிகழ்ச்சிக்கு கண்கூடம் கட்டப்படுதல் சிப்பாயையும் சேர்த்துக்கொள்ள வேண்டுமா?

1983ஆம் ஆண்டில் இந்தியப் ஒருவர் கதிர்காமத்தில் கொலை செய்யப்பட்ட போது, கொலைஞர் சித்தகவாதினம் இல்லாதவர் என்று தற்குறிச் காரணம் கூறப்பட்டதை எவரும் இவருவின் மறந்துவிட முடியாது.

இந்திய நாட்டின் பிரதமர் தாக்கப்பட்ட போதும், அதேபோன்ற ஒரு காரணம் கூறப் படுவதை உலகம் ஏற்கும் என்று ஜனநாயகியை என்னுமது பொருத்தமற்றது.

இதைப்போலவே இந்த நாட்டு அரசியலும், தமிழர் பிரச்சினையும் இருந்திருக்கும் என்பதை ராஜீவ் இனிப்பாவது உணர்வார் என நம்புகிறோம்.

இளம் பிரதமராக இருந்தாலும் பல கோடி ரூபாய் செலவில் வெற்றி கொள்வானென்ப இவர்கையை, சிறு அரசியல் சாணக்கியத்தால் வென்ற ராஜீவ்கு இதுவும் புரியும், இன்னும் எத்தனையோ விஷயங்களும் புரியும் எனச் சொல்லத் தேவையில்லை அந்தப் பிரதேசத்தில் விளங்கிநிற்கும் வெற்றித்தந்தைப் பிரதிபலிப்பதும் அவருக்குப் புரிந்திருக்கும்.

பிரேஸில் சிறையில்

28 கைதிகள் பலி!

ரியோடிக்ஜெனெரோ, ஜூலை 30 பிரேஸில் சிறை ஒன்றில் கைதிகளுக்குக் காவலர்கள் மீதான தாக்குதல்களில் 28 கைதிகள் பலியானார்கள்.

பவித்திரா தலைமையிலான முன்னணி

பிளியின் அரசமைப்பு திட்டத்துக்கு எதிர்ப்பு

சுவா, ஜூலை 30 பிளியின் பிளிய அரசமைப்புத் திட்டத்தை டாக்டர் பவித்திரா தலைமையிலான தேசிய தொழிலாளர் முன்னணி எதிர்த்துள்ளது. இதை பதவி கமிஷன் சட்டப் பிரதமர் டாக்டர் பவித்திரா அறிவித்துக்கொண்டார். பிளியின் முடிவுகள் நிரந்தரமாக ஆட்சி உரிமையை அனுபவிக்கக் கூடியதாக புதிய அரசமைப்புத்திட்டம் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது.

உயிர்களுக்கு உய்தி நல்கும் கொடியேற்றத் திருவிழா

நீக்கி, உயிர்களைத் தம் பால் அணைக்கும் சிவன் பரிபாலனைச் சிறப்புக் குறிப்பிட்டுக் கொடியேற்றத் திருவிழா, பெரிய தத்துவங்களை உணர்த்துவதாகும். பிரம்மோற்சவம் படைப்புக் கிரமத்தைக் குறிப்பிட்டு, சுவாத்துவாயு மாத்யமேவான் ஒன்று படுத தத்துவத்தைக் குறிப்பதாகும். கொடியேற்றம் சிவமேயம். கொடியேற்றம் திரோதானம் என்றும் மறைப்புச் சக்தி, கொடியேற்றம் வரையப்பெற்ற இடம் (எலி, சிங்கம், மயில்) உயிர் கொடியேற்றத் திருவிழா. கொடியேற்றத் திருவிழா, பச்சைத் துரோகம் என்றும், உத்தரபுத்திரபிரதேசத்தில் கொடியேற்றினார்.

திருக்கோயிலில் நடைபெறுவான பிரதிஷ்டாதி உத்தரபுத்திரபிரதேசத்தில் கொடியேற்றினார். உத்தரபுத்திரபிரதேசத்தில் கொடியேற்றினார். உத்தரபுத்திரபிரதேசத்தில் கொடியேற்றினார்.

இலட்சியத்திலிருந்து மாறாமட்டோ

புலிகள் பிரமுகர் கூறுகிறார்

நாம் எழுந்த தமிழ்சமுதாயத்தின் இலட்சியத்தில் இருந்துள்ள என்னவும் மாறாமட்டோ. நெற்றுக் காலை யாழ்ப்பகலைக் சமூக மைதானத்தில் நடைபெற்ற கருத்தரங்கில் மக்களின் கேள்விக்குப் பதிலளித்த புலிகளின் புள்ளலைக் கட்டுவன் பொறுப்பாளர் ராஜன் மேற்கண்டவாறு கூறினார். எம்மக்கள் இருக்கும் வரை ஆபுதங்கள் ஒப்படைக்க மாட்டோம்.



உலக உணவு தினம்
ஜூலை 30 உலக உணவு தினம் அக்டோபர் மாதம் 16 ஆம் திகதி கொண்டாடப்பட்டது.

8 பேர் பலி!

ஹெய்ட்டி, ஜூலை 30 அரசுக்கு எதிராகக் கிளர்ச்சி நடத்தியவர்கள் மீது பொலீஸார் கட்டில் எட்டுப் பேர் உயிரிழந்தனர்.

புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம்

புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம், புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம், புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம்.

சோவியத் அணு உலை விபத்து எதிரிகளுக்கு 10 வருடச் சிறை!

மாஸ்கோ, ஜூலை 30 சோவியத் யூனியனில் உள்ள செர்ஜோவில் அணு உலை விபத்து சம்பந்தமான வழக்கில் மூன்று உயர் அதிகாரிகளுக்கு தலா பத்து வருடக் கடுங்காவல் சிறைத்தண்டனை விதிக்கப்பட்டது.

வெளி உலகில் இஞ்சன்களிடம் தலைமை பதவி

இஞ்சன்களிடம் தலைமை பதவியை ஏற்படுத்தும் போது தலைமை பதவிக்கு இதுவரை பதவி இப்படிச் சொன்னார்.

ஒத்திவைப்பு

புதுவட்டி, ஜூலை 30 எதிர்க்கட்சி எம் பி சுனின் குழுப்பம் காரணமாக இந்திய ராஜ்ய சபைக் கூட்டம் ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

நல்லூர் உற்சவகால சிறப்பம்சம்

புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம், புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம், புதுவட்டி உற்சவகால சிறப்பம்சம்.

மயிலிட்டியில் இந்திய நிவாரண அனுமதிப் பத்திரம்

காங்கேசன் ஜூலை 31 மயிலிட்டியில் இந்திய நிவாரண அனுமதிப் பத்திரம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

மல்லாகத்தில் உணவுப் பத்திரமும் உணவு முத்திரையும்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31 முன்பு மல்லாகத்தில் ஒருவரை உணவுப் பத்திரம் பெற்றவர்களுக்கு உணவு முத்திரையும் அனுமதிக்கப்பட்டது.

பிரேசு புத்தகம் கப்பல்

பிரான்ஸ் தனது புத்தக கப்பலை மத்திய தரைக் கடலுக்கும் இந்துமாதலுக்கும் அவசரமாக அனுப்பி வைத்துள்ளது.

தனது நாட்டு நலன்களைப் பாதுகாக்கவே இந்த நடவடிக்கையை எடுத்து இருப்பதாகப் பிரான்ஸ் அறிவித்திருக்கின்றது.

வெளி உலகில் இஞ்சன்களிடம் தலைமை பதவி

இஞ்சன்களிடம் தலைமை பதவியை ஏற்படுத்தும் போது தலைமை பதவிக்கு இதுவரை பதவி இப்படிச் சொன்னார்.

உறுதிப்படுத்துதல்

உறுதிப்படுத்துதல், உறுதிப்படுத்துதல், உறுதிப்படுத்துதல்.

மயிலிட்டியில் இந்திய நிவாரண அனுமதிப் பத்திரம்

காங்கேசன் ஜூலை 31 மயிலிட்டியில் இந்திய நிவாரண அனுமதிப் பத்திரம் அனுமதிக்கப்பட்டது.

மல்லாகத்தில் உணவுப் பத்திரமும் உணவு முத்திரையும்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 31 முன்பு மல்லாகத்தில் ஒருவரை உணவுப் பத்திரம் பெற்றவர்களுக்கு உணவு முத்திரையும் அனுமதிக்கப்பட்டது.

உதயன்

31-07-1987 வெள்ளிக்கிழமை

இந்திய-இலங்கை பொருளாதார ஆணைக்குழு விரைவில் கூடும்

ஆணைக்குழு விரைவில் கூடும்

கொழும்பு, ஜூலை 31 இந்திய-இலங்கை பொருளாதார ஆணைக்குழு விரைவில் கூடும். குழுவின் முதல் கூட்டத்தில் கலந்துகொள்வ தற்காக நிதி அமைச்சர் ரெனிட் டி. மெல் விரைவில் புதுடிக்கு வரலாம். தாயகம் திரும்பும் முன்னர் கொழும்பில் செய்தியாளர்கள் மத்தியில் பேசுகையில் இந்திய பிரதமர் ராஜீவ் காந்தி முன்வைத்து தகவலைத் தெரிவித்தார்.

திரு. காந்தி மேலும் சொன்னதாவது: இலங்கை-இந்திய உடன்பாடு இரு நாடுகளின் உறவுகளைப் பலப்

ரெனிட் டி. மெல் செல்வார்

படுத்தும். இலங்கையின் ஐக்கியத்தையும் ஒருமைப்பாட்டையும் பாதுகாக்க இந்தியா உத்தரவாதம் அளிக்கும். இலங்கைப் பிரசுரங்கள் இந்தியாவுக்கு வந்து பெறாத தகவல்களைத் தரிசித்துச் செல்ல வசதி செய்து கொடுக்கப்படும். கபில ஸ்துவில் உள்ள புவித சின்னங்கள் இலங்கைக்குக் கொண்டுபோக அனுமதிக்கப்படும். இலங்கை மக்கள் தரிசிப்பதற்காகவே இந்த ஏற்பாடு விஞ்ஞான, தொழில்

காந்தி தெரிவித்தார்.

கேள்வி ஒன்றுக்குப் பதிலளிக்கும்போது 'பாக்கு நீரிணையில் இந்திய-இலங்கைக் கடற்படைகள் கட்டு ரோந்தை ஆரம் பித்துவிட்டன'- என்று பிரதமர் சொன்னார். (இ-எ)

எம். ஜி. ஆரும் வெற்றி விழாவில்!

சென்னை, ஜூலை 31 இலங்கை-இந்திய ஒப்பந்தத்தை கைச்சாத்திடப்பட்டதைக் கொண்டாடும் வெற்றி விழா எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

வில் முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு

புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

விமான நிலையத்தில் ராஜீவுக்கு வரவேற்பு

புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

துருப்புக்களை அனுப்ப அமெரிக்காவும்

இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது. இப்படி மி. பி. சி. வாணுவின் அறிவித்தது. (இ-எ)

ஆகஸ்ட் 31 இலிருந்து நேர அட்டவணைப்படி

பலாவி, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

உணவு...

3 ம்பக்கத் தொடர்ச்சி அருகில் உள்ள கொடுகளில் உணவுப் பொருள்கள் வழங்கப்படும். இதற்கான ஒழுங்குகளை வியாபாரிகள் திரும்பிச் சேர்த்துக் கொள்ள வேண்டும்.

இந்திய அமைதி..

அவர்கள் தமிழ் மக்களின் நலனைக் கருதியே வடக்கு கிழக்கு பகுதிகளில் விமானங்கள் மூலம் இறங்கப்பட்டதாக இந்திய செய்தித்தாள்கள் சம்பிரதாயத்திற்கு உதவியளித்தது தெரிவித்தார். (இ-எ)

மக்களின் மனநிலை பாதிக்கப் பட்டிருந்தாலும் வன்செயல்கள் வேண்டாம்

லலித் வேண்டுகோள்

கொழும்பு, ஜூலை 31 மக்களின் மனநிலை பாதிக்கப்பட்டிருந்தாலும் அவர்கள் வன்செயல்களைச் செய்வதற்கு விரும்பவில்லை. இலங்கை அரசு வன்செயல்களைச் செய்வதற்கு விரும்பவில்லை. இலங்கை அரசு வன்செயல்களைச் செய்வதற்கு விரும்பவில்லை.

இதனால் ஊராட்சி சட்டம் தளர்த்தப்பட்டாலும் மக்களுக்கு உணவு விநியோகம் செய்வதில் பெரும் கஷ்டத்தை எதிர் நோக்க வேண்டியுள்ளது. ஆகையால் தடைகளை நீக்கி, வன்செயல்களை நிறுத்தி மக்களுக்கு சிரம உணவு விநியோகம் செய்வதற்கு உதவுவீர்கள் என நம்புகிறேன்.

இணைப்புக்கு எதிராக ஜே. ஆர் பிரசாரம் செய்வாராம்!

செய்வாராம்!

கொழும்பு, ஜூலை 31 கிழக்கில் சர்வசன வாக்கெடுப்பு நடந்த பிற்பாடு, வடக்கு-கிழக்கு இணைப்பு எதிர்த்து பிரசாரம் செய்துள்ளனர்.

புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது. இப்படி தமிழக முதலமைச்சர் எம். ஜி. ஆர். கண்டனம் புதுடிக்கு, ஜூலை 31 நாகரிக உலகுக்கே வெடிக்கொண்டது.

தலைக்கு...

கொழும்பு, ஜூலை 31 தலைக்கு... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

பத்திரிகை தணிக்கை

கொழும்பு, ஜூலை 31 பத்திரிகை தணிக்கை அமலுக்குக் கொண்டு வரப்பட்டுள்ளதாக அறியப்படுகிறது.

பிரபாவுடன்...

கொழும்பு, ஜூலை 31 பிரபாவுடன்... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

ராஜீவ் - - -

கொழும்பு, ஜூலை 31 ராஜீவ் - - - இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

பரிமாறப்பட்ட தஸ்தாவேஜுக்கள்

கொழும்பு, ஜூலை 31 பரிமாறப்பட்ட தஸ்தாவேஜுக்கள்... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

ஒப்பந்த...

கொழும்பு, ஜூலை 31 ஒப்பந்த... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

ஆயுதபாளிகளாக...

கொழும்பு, ஜூலை 31 ஆயுதபாளிகளாக... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.

லோக சபை கண்டனம்

கொழும்பு, ஜூலை 31 லோக சபை கண்டனம்... இலங்கை-இந்திய இராணுவ உதவியை ஏற்க வேண்டுகோள் தொட்டது.